

お客様各位

## 【お詫びと訂正】

この度は『ベートーヴェン 色とりどりの曲集～やさしい小品たち～』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

### ● 43頁 やさしいソナタ Opus 49 Nr. 1 42小節

【誤】

Musical score for measure 42, showing the incorrect notation. The treble clef staff contains a sequence of notes: a quarter note G4 (fingered 3), a quarter note A4 (fingered 2), a quarter rest, and an eighth-note triplet of G4, A4, B4 (fingered 3, 2, 4). The bass clef staff contains a quarter rest, a quarter note G3 (fingered 1), a quarter note F3 (fingered 3), and a quarter rest.



【正】

Musical score for measure 42, showing the corrected notation. The treble clef staff contains a sequence of notes: a quarter note G4 (fingered 3), a quarter note A4 (fingered 2), a quarter rest, and an eighth-note triplet of G4, A4, B4 (fingered 3, 2, 4). The bass clef staff contains a quarter rest, a quarter note G3 (fingered 1), a quarter note F3 (fingered 3), and a quarter rest.

発行元：株式会社プリズム

GXS01086297